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odlično pašo za čebele. Gredice so bile opremljene 
z namakanjem, ki pomembno vpliva na količino in 
kakovost pridelka v vedno pogostejših sušnih obdobjih. 
Vsak dan ob 13 uri smo imeli voden ogled po nasadu s 
strokovnimi predstavitvami. 

V sredo, 30. avgusta, si je nasad ogledala tudi delegacija, 
ki se je tik za tem udeležila posveta z naslovom Izzivi 
od semena do izdelkov in storitev v zelenem krožnem 
gospodarstvu in trajnostnem turizmu, in sicer mag. 
Tanja Strniša, državna sekretarka na MKGP, Tadeja 
Majer Kvas, direktorica Direktorata za kmetijstvo MKGP, 
Branko Ravnik, direktor KGZS, Mateja Jaklič, izvršna 
direktorica Pomurskega sejma, Stojan Praprotnik, 
direktor razvojne agencija Savinja, Irena Rotar, idejna 
vodja Ekoci - eko civilne iniciative Slovenije, Monika 
Oset Luskar, Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo 
Slovenije, Marko Klemenčič, direktor Zadruge Ekoci, 
Dejan Rangeo, pionir pridelave industrijske konoplje v 
Sloveniji, Maja Klemen Cokan, svetovalka KGZS in Žiga 
Srblin, Soven Natura. Dogodek je bil dobro medijsko 
podprt.  

Od vrveža sejma je nasad ločila vrsta hmelja, sort 
Aurora in Bobek, simbola IHPS in Savinjske doline. 

(Foto: M. Oset Luskar)

SVETOVNI KONGRES HMELJARJEV IN TRGOVcEV S 
HMELJEM 2017 V ZDA

Dr. Martin Pavlovič in dr. Sebastjan Radišek, 
Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije

Ameriški hmeljarji so od 30. 7. do 2. 8. 2017 organizirali 
v Yakimi, WA že 56. kongres  Mednarodne hmeljarske 
organizacije – z dodatnim pred in pokongresnim 
programom. Poleg dela treh ločenih strokovnih 
komisij ponuja kongres vsaki dve leti bogato razpravo 
o globalnem trgu s hmeljem, poročilo o mednarodni 
zakonodaji – vezani na izvoz hmelja, raziskovalno-
strokovne prispevke s področja hmeljarstva in 
hmeljskih produktov. Vsem skupaj omogoča tudi obiske 
hmeljišč in dobre poslovne in osebne stike. Okoli 250 
udeležencev iz 13 držav pridelovalk hmelja je v Yakimi 
soustvarjalo kongresno vzdušje. Organizatorji pa so 
pridobili tudi 50 sponzorjev.

Delovni program kongresa je otvorila sekcija IHGC 
znanstvene in tehnične komisije IHGC s predstavitvami 
pomembnejših raziskav s področja  zdravstvenega 
varstva hmelja. Novi predsednik te komisije dr. Florian 
Weihrauch je povzel vsebine junijskega zasedanja 
znanstveno-tehnične komisije ter nakazal smernice 
za dopolnitve mednarodnega seznama sort hmelja. 

Po prvotnih staroselcih plemena Yakima so naseljenci 
iz Evrope poimenovali tudi reko,  osrednje mesto in 

celotno dolino. (Foto: arhiv IHGC)
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Veliko zanimanje je požela tudi sekcija pivovarjev, ki so 
predstavljali predvsem zahteve pivovarske industrije 
in prihajajoče standarde. Kongres je gostil tudi 
enodnevno konferenco zdravstvenega varstva hmelja 
s sponzorstvom Ministrstva za hrano in kmetijstvo 
iz Nemčije. Na konferenci je bila izpostavljena 
problematika harmonizacije in postopkov registracije 
fitofarmacevtskih sredstev za varstvo hmelja ter 
metode integriranega varstva rastlin. Ann George - 
predsednica t.i. komisije za spremljanje zakonodaje pri 
izvozu hmelja - je povzela tematiko sistema kakovosti 
GLOBALG.A.P. v hmeljarstvu ter ozadje zakonodaje 
Food Safety Modernization Act.

V vseh hmeljiščih sredi puščave je urejeno kapljično 
namakanje z vodo z bližnjih 4-tisočakov. 

(Foto: arhiv IHGC)

Obiralna hala na velikem posestvu je pripravljena za 
spravilo in sušenje hmelja. (Foto: arhiv IHGC)

Vsakokratni kongres je tudi priložnost za pregled 
2-letnega obdobja aktivnosti organizacije ter usmeritev 
dela v prihodnje. Za nov 4-letni mandat so bili ponovno 
izvoljeni predsednik Leslie Roy, podpredsedniki 
dr. Johann Pichlmaier, Bernard Ingwiller, Peter 
Hintermeier in Zdenek Rosa ter kot generalni sekretar 
IHGC prof. dr. Martin Pavlovič. 

Predsednik Leslie Roy najavlja predstavitve 
raziskovalnih rezultatov vabljenih gostov (z desne: Dr. 
Florian Weihrauch, dr. Sebastjan Radišek, dr. David 
Gent in prof. dr. Douglas Walsh). (Foto: arhiv IHGC)

Na generalni skupščini IHGC je bila tudi slavnostna 
podelitev prestižnih mednarodnih odlikovanj za dosežke 
v hmeljarstvu, ki jih od leta 1957 dalje prejmejo zaslužni 
na področju pridelave, trgovine, raziskav in politike v 
hmeljarstvu. Predsedstvo IHGC je v letu 2017 potrdilo 
tudi predloga za odlikovanji dveh predstavnikov iz 
Slovenije. Odlikovanje Reda hmelja 1. stopnje (vitez) 
je prejel Silvo Pogladič, odlikovanje Reda hmelja 2. 
stopnje (oficir) pa Ivo Bračun. Predstavnik iz Slovenije 
Jože Čas je povabil vse hmeljarje, hmeljske trgovce in 
preostale zainteresirane na naslednji kongres leta 2019 
v Slovenijo. 

Osebne izkušnje o svojih začetkih v pivovarstvu v 
80-tih letih je na generalni skupščini IHGC predstavil 

Steve Dresler iz pivovarne Sierra Nevada v ZDA. 
(Foto: arhiv IHGC) 

Podrobnosti posameznih tem kongresa so predstavljene v 
ločenih prispevkih v reviji, posamezna kongresna poročila 
pa so dostopna na spletu: www.ihgc.org.


